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Google Meet ご利用マニュアル 
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事前確認 

Google Meet で通話を行うには、必ずマイクとスピーカー（イヤホン）が必要となります。 

あらかじめご利用の PCにマイクとスピーカーが有効かをご確認ください。 

 

〇マイクの確認方法 

①マイクが PC に接続していることを確認します。 

②[スタート]－[設定]－[システム]－[サウンド]の順に選択します。 

③[サウンドの設定] で、[入力] >[マイクのテスト] に移動して、マイクに向かって話をしている

ときに発生する上下する青いバーを探します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

マイクに向かって話すとバーが青くなります。 
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１． Google アカウントをお持ちでないユーザー様 

・すでに Google アカウントを作成されている方は ２．Google アカウントをお持ちのユーザー様 

をご覧ください。 

・gmail アドレスを作成したくない場合、現在使用しているメールアドレスで登録することが可能 

です。 

 

①カンバスからGoogle MeetにアクセスするURLアドレスが送られてきたらURLへアクセスします。 

 

②URL を開くとアカウントの入力画面が出てきます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「アカウントを作成」をクリック 

「自分用」をクリック 
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③Google アカウント作成画面が開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

〇「代わりに現在のメールアドレスを使用」にした場合 

 入力したメールアドレスあてにセキュリティコードのメールが届くので、コードを入力して 

ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

姓名を入力（後から変更可能です） 

〇Google アカウントを作成する場合 

ユーザー名に任意の半角英数字を入力 

 

〇Google アカウントを作成したくない場合 

「代わりに現在のメールアドレスを使用」をク

リックし、使用したいメールアドレスを入力 

 

パスワードを入力 
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④個人情報入力画面が開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑤プライバシーポリシーと利用規約が表示されます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

電話番号は省略可能です 

生年月日、性別を入力 

プライバシーポリシーと利用規約を確

認し、「同意する」をクリック 



 

7 
 

 

⑥Google Meet の画面が開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇒３．Google Meet に参加する へ 

 

  

カメラに映りたくない場合は 

カメラアイコンをクリックし、カメラを

オフにしてください。 



 

8 
 

２． Google アカウントをお持ちのユーザー様 

 

①カンバスからGoogle MeetにアクセスするURLアドレスが送られてきたらURLへアクセスします。 

 

②URL を開くとアカウントの選択画面が出てきます。 

 

〇Google アカウントでログインしてない場合  〇Google アカウントでログイン済みの場合 

 →アドレスを入力してログイン        →ログインするアカウントを選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

③Google Meet の画面が開きます。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

カメラに映りたくない場合は 

カメラアイコンをクリックし、カメラを

オフにしてください。 
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３． Google Meetに参加する 

 

①カメラのオン／オフを確認し、「参加をリクエスト」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

②「参加をリクエストしています…」と出たらしばらくお待ちください。 
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③参加リクエストが承認されると下記のような通話画面が開きます。 

 

 

 

④画面右下の「…」をクリックします。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「レイアウトを変更」をクリック 

「スポットライト」を選択し、 

右上の「×」で閉じる 

この時点でカンバスと通話が繋がります。 

問題なく通話ができることを確認してください。 
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⑤再度右下の「…」をクリックし、「全画面表示」をクリックします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

全画面で Meet の画面が開きます。元の状態に戻したい場合は esc キーを押してください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

以上 

 


